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Aufgabe 39. Zeigen Sie

∀a ∈ Z : |a| = 0⇔ a = 0.

Aufgabe 40. Zeigen Sie

(i) ∀a ∈ Z : ∀b ∈ Z : (a = b)⇒ ¬(a < b)

(ii) ∀m ∈ Z : ¬(m < 0)⇒ (m ≥ 0).

Aufgabe 41. Geben Sie eine Beweisschablone für folgende Aussage: Für zwei Aus-
sagen A und B gilt

¬(A ∧B)⇔ ¬A ∨ ¬B.

Aufgabe 42. Zeigen Sie

∀a ∈ Z : ∀b ∈ Z : ∀c ∈ Z : (c - ab)⇒ (c - a) ∧ (c - b).

Aufgabe 43. Zeigen Sie

∀a ∈ Z : ∀b ∈ Z : ∀c ∈ Z∗ : (a 6= b)⇔ (c · a 6= c · b).

Aufgabe 44. Zeigen Sie

∀x ∈ Z : |x| = 1⇔ (x = 1) ∨ (x = −1).

Aufgabe 45. Zeigen Sie

∀x ∈ Z : ∃a ∈ Z : ∃b ∈ Z : |x− 1| < 2⇔ x ∈ (a, b).


